ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL ANISIO SERRAO DE
CARVALHO

PROFESSORA: CLEIDIANE TRAVESANI

1. As letras apresentadas nesta atividade
representam numeros reais. Calcule o
valor numérico (V.N.) das expressdes
a seguir.

a) X+ 7, parax=5

V.N.=

b) 3x+a, parax=5e a=>2

V. N. = :

c) ba+2b+c paraa=2 hb=1ec=7

VN =

d) 3x—-2y,parax=85 8 y=2

VIN. =

8 4a+2b-c,paraa=1, b=3ec=5

V.N. =
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— Complete a tabela a seguir:

MONOMIO | “\ieRico | LITERAL
2a
-8 b
15
2xy
1 ab?
15a°b
-7 a

- Assinale as alternativas abaixo que apresentam termos semelhantes a -2xyz séo:

a)Bxyz b)-2zxy

e)8xzy f)-9azx

Escreva nos parénteses a quaniidade de

termos algebricos de cada expressio,

al x+ 3y

b} Bxy

6l a+3b+x

dh a-b

g) xya

) xt—6x+5

gl m+7

c)-2yz

gMabe

5
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D& o grau dos polindmios.

a) Hx*-3y grau =

b) 7a®+2a grau =

c) 2xyz®+ 73y —4z grau=_|
d) 3a+ 7a’b -5a° grau = |
g) Bxy® + Sxy* + 3xy grau = [T
Ligue os monémios apresentados na

coluna da esquerda com mondmios

semelhantes, apresentados na coluna da

direita.

4xy Sy
X2y 7ab
ab® Sx2y
Sab 10ab®
8y 3xy
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7 @ Qual o grau do MONOMIO 5X'Y*Z

D 14 Ds [js

8 OBSERVE A FIGURA ABAIXO E RESPONDA

Escreva uma EKPI'GSSEID ﬂlgBDIlC'ﬂ para I'EPIESEIIUII' 0 valor Pago ao se comprar.

a) Doze caixas de sabdio em po:
b) Uma caixa de sabdo em po e trés pacotes de biscoito:
¢) Duas caixas de sabdo em po, um pacote de biscoito e dois queljos:

d) Duas caixas de sabdio em po e trés querjos:

9. Calcule os mondmios
a)2x+ 3x =

b) 6u-4y+5y =
c)3a—-6a=

d) 7b+4b-6b =
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e) 8xy-4xy+4xy-8xy =

f) -3p-7p+18p =

10)

a)

b)

Escreva uma expressao algebrica reduzida que represente o perimetro de cada

retingulo.

Perimetro: --rr--l

-2 Perimetro: -]:]—---
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